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- STRUCOES
| 1. Preencha as suas fespostas na FOLHA DE RESPDSTAS que Ihe foi fomecida no inicio desta prova. Nao serd
aceite qualquer outra folha adicional, incluindo este enunciado. nte 0
‘ 2. NaFOLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde a alternativa escolhida pintando completame
Kok ~ interior do rectangulo por cima da letra. Por exemplo, pinte assim o, 5o aresposta escolhida for A o ovla
v 3. A maquina de leitura dptica anula todas as questdes com mais de uma resposta efou com borrdes. Para evitar
: isto, preencha primeiro 2 lapis HB, e s6 depois, quando tiver certeza das respostas, a esferogréfica.

A e e
gl Sendo o subnivel 45! (com um electrio), o inais energético de wn dtome, pode-se afirmar que:

i~ 3 1. O numero total de electirdes desse dtomo ¢ igual 4 19;

s 0 II. Ele apresenta quatro camadas electrénicas;

e II1. A sua configuragio electrénica é 1s? 257 2p® 3! 3p* 3d" 44!

PR i A(t) afirmagio(Bes) comctn(i) &(sdo):

s c.iu L DeIreln ___E.tell

i Sabendo que o Atomo X é I.s’ 252 2pF 352 3p¢ A% A canfiguracio o clectrbnica do iilo X** serd:

A 162 242 26 352 3p° B 142 267 2pf 357 3p* 4! C. 157 2% 2p 38%

D. 152 282 2p* 352 3p* B 1525 2p8 361 3p9 3P B _
'Qual dos valorcs abaixo pode representar o nimero atémico de um 4 que, no estado fundamental, apresenta apenas
dois electrBes de valéncia?

A.20 B, 19 C. 18 D. 17 Eo16

O ilfimo clectrio dé um dtomo no estado fundamental apresentan = 6,1 =0; m =058 =+1/2. Quantos prot3es tem o

| niicleo deste dtomo?

| oAss ; B.25 C 45 D. 54 E. 56
! QnmdmdmmmcomaonnﬁgungﬁodnmhAM;m:nm? |
1 1ae 2 35 46 3. 462 4 4. 4s2 4pt
Az B.1,2¢e3 C3ed D. todos E. neahum

"No cdlculo de niimero de oxidaglo (NOX) dos elementos deve se pastir dos scguintes principios, com excepgdo de um,
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‘08 compostos -~

D. Za ; B Se
2H3:0m + 2Clag. Q aumento da pressdo deste. sistema:
' C.tlenlocui.nequﬂihmpmusquudu

pio da ﬁiﬁliﬂigilnul_tanm:nw-dedm o equlibtio \
€N § 3H; = 2NHj; AH<O




I-llom sdo, respectivamente:
_li Hcgmo.,mo, C. HNOy, HiO2, MaO;
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28 Na anilise d g
¢ de uma amostra de P
it { | CiHO;. Sabendo-se que esses L"‘::‘::E;;::su?f\: foram L‘Llln‘.onlmdn!: compostos com férmulas moleculares CsHs0 e |
prever que se trata do: I presentam cadeias cathénicas aciclicas, normais ¢ saturadas, € possivel "
A. aldeidos, cet dcicle
i ideidos, cetonas e acidos earboxilicos B. aldeidos, 4l s Etere P & i
= CD_ _Igg_a_ms carboxilicos, cetonas e dlcools ) 1% CI)l('lC:'),ﬁ:\i(lf,:;(:: ‘E :::1: C. flcoois, éteres ¢ ésteres i
onsidere as seguintes substiincias e fungoes q'nlmic'ns;
a) dcido carboxilico; ] 2
| b) dlcool;
AT | ¢ aldeido; it o
d) cetona;
i . |3 Gater |- HC -CH,-C- H II-HC -CH,-C-CH,
1 | f) éter. 0 |
o | Il
1 i I11-H,C - CH, - O -CH, IV - H,C - CH, - C - O -CH,
| v - T : s G
; } A opgio que associa correctamente as substincias as funghes quimicas é:
et A _{ti;}_{g._lllg;;_l\ft B. lolld (e IVa  #&7 Tcylld) 1A Ve D. Id;1Te 1116 Ve E. la; Il e IVd
| | Substitnindo-se os dois hidrogénios da dgua por radicais metil e fenil obtem - se:
LTS A“.. ‘u‘}“d“ B. é1es C. éster D. aming E. cetona
[ 31 ! Em relacho ao composto metilpropeno podemes aficcons gque contemi
: | A. 4 \I'_.‘Ll!_:DI\\,:m ¢ 10 hidrogénios B. Um cathono quateming C. Apenas bigas Bes simples na sua estrutura
fants ol D, Um carbono secundine _P7 4 cashonos e § hidrogenios
32 A redugdo de um aldeido produz:
R B AQ, Uin ‘fl"m catboxilico . Uma cerona C. Uni alonol D. Um ezex E. Um éster
! 33 A reacciio de combustio do etino tem cono produtos:
Al Didxido de carbono e sgu2 B. e ¢ C. Eteno eapua
L | _”1_)-__;\,‘-(:4_;!}:,1 E. @ & fgna
| 34 ! Qual dos compostos abaixo aprescnta @ mesma andlise quimica elementar que 6 aldefdo férmico?
1 . A CHuO; B. C;HLO C. CablaO) D. CiHO . CiHO
| 35 | Qual das férmulas a seguir pfio representa um Composio rAncH?
| A CHLO B, CHN c. CiH D. CHu E. CsHs
s e ISR S
36 | Qual dos hidrocarbonetos em baixo pertence a0 alquilbenzeno
[ ! E. CHCH:O
| o - . OH
{ e - g r S
CHCH, SRR e BN D. l
| o £ I
{ A n | | 4 A
| | | L o R \‘/J\cr-,
1 ! S 1
| CHs i i
L 2 SR SR A } Chy CH=CH, =
{87 | Gasolina de boa gualidade obiém-se durante a destilagio fraccionada do petrblen a parts dos hidrocatbonetos, que
| contém:
| fiA:_cs]L_}'C_'\Hr_‘ e B ; (,.:_'__J'_‘.{{‘_C:.H_\.__ ek .-{l:. ( _”-
38 | A formula de dcido 4-metil-3-etil-penmndico &
i |~ Cl 1,-CH{CH3)-CH(C3H3)-CHa COOH B. CHy-CH:Ll
C. CHzCHs)-CH, LCH(CaH5)-CHCOOH D. CH,-CH(C
| _E. CH,CH> CHICH) CH(CiHy)-CH2COOH .
39 | “Nylon 66” ¢ um polimeru de condensagdo, cuja estrutura pode ser repre sentada pot:
| - CO = (CHz)s -CO~ NH = (CHj)s=NH - CO - (CH3)s COH -C~ NH ~- (CH)a—
! ¢ formado pela reacgio entre um heido carboxilico € wina diamina. De acordo com essa estrutury, 0 MONOMmero dcido
g\ deve ser: : 3 3
A HC=CHz - CH - COOH B. HsC ~ Cha~ CH; - Cis— COOH
g C H;C—CO-CI'I;—CH:-CE‘H_JH D. HOOC - CHy = Ch- CH,y - COOH
ey B - HOOC - CH; = CHz= COOH
; 40 | O produto da oxidagic do propanol-2 & - ok
gt A, {C].{,},C:O B. Cl-l,(','l-!;(_'i'lﬂ c. (;I[\(‘_H,(_‘(Ji 1l D. CHyCOOH E. CHyCHO

HOCH(CH)CHOMCH

1 | Qualdos p_oﬂa_.loocis'._a-s;gt—lir ¢ Glicerina? ]
A. HOCH:CH:CH:OH B. HOCILOHOHCIEOH C.
D. HOCH,CH(OH)CHOH B, (HOWCHEHK 1:0H
Qual dos cornpostos a seguir 1em major ponta de ebuligao? e | ! :
A CH;OC.H[:EH; B. CH;CHiCH, G CHLOH D, CHCHOCH, E. CHCH)
Qual ¢ o produto da oxidagio do butanol-2 pot soluglo dcida de KMnO,?

A CH:CH=CHCH, B. CHLC(CHy)=CH; C. CHLCOOCHCHy  B. CHLCHCH,CHO E. CH,COCH;CHy

e




Faame de Adimassie de (Qulmicy =312
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44 | A formula do estearato de propilo & e e

A CH3(CH2:COOH B. CHy(CH)pCOOCHCHLCHy C. CH3(CH,jCOOCH, CHaCH) !
| D. CHy{CHa)COOCHCHy B, CHy(CH)COCHCHCHY l
45 | Dentre as formulas abaixo, aquela que representa uma aubstincia utilizada como c:én:'i:n:s?iv;fd}ﬁ;;l;c;:.c_E"(.:urﬁpsot-lenl— 1
de bebidas é 'l
A B. (0% D. E. \ ;
H H H H EH HZHH r
H-AH Il e | A0 \ Lo e
H H H—(O—C—0H H—c—0 H—b—C—H B—C—C—C¢—¢— =il
}L{ SOH e i) | .
H H OH CH T H H H B
46 | Relativamente a0 composto de fermuln estrutural CHy - CHa - CH = CH - CH, - GHy, considerc as afirmagBes:
s ¢ um aleeno; k
II, apresenta somente carbonos primirios € GUA estruturl; \
IIL geu nome ¢ 3 hexeno l
Iv. apresenta cadeia catbonica ramificada |
AR & uma cadcia hamogénea I‘
Sio correctas somente: ‘|
- A Iel B. I IelV C.lely D. 1, 1ileV B.LILIVeV
B N L ey h

Os alcoois 830 preparados a partic da reacgiio de; o = i

A. bromoetano com hidrdxido de potissio e hdratagio do eleno em mee acido

B. compostos de Grngnard com aldeido frmico ¢ do dlcool metilico com dcido acético
C. redugio do etanal e halogenagio do eteno
D. redugio de propanons e reacgio do enno com reagentes de go ngnard

& CHICHMMACHINHICOOR |
ve o redugdo de Z-Meiil-butanal? _ R
2 al. C. 2.metil-butanol 1 D. 2-metil-butnol-2 E. 3-metil-butanol-3 |

G pmet PO, Sl Bosit L Fl
um sal é de 40 g por 100 g’_iﬂgﬁl w BO°C. A massa em gramas desse sal, nessa

aturar 70 g de dgua & _
& ¥ % D) 40 L T e i \
do co ;in'tb obtido pela oxidagdo do dlcaol secunddrio com 0 mMenor aumero de Atomos

D. propanona E. metanal ;

E. necnhuma das opgoes antefiores correspondem 4 PrepaTac io das alcoots T
48 O alcool etilico (etmnol) € Hquﬁi&fnﬁ&ﬁké&a émil'.'—-il-:mm..inﬂamiv:l, tem pouﬁb de ebulicio iguala 78,5°Ce j
apresenta odor caractesistico. Qual das afirmacDes seguintes nio & 4 corresm: |
A. reage com Na, pm&uzimio créudo de sodio- I\ xid
B. reage com dodo actnco formantio scetato de ctilo e dgus I.
C. em presenga de uma mistuss KeCsyOr ¢ FaSO ongin CHCOCH ,
D. pode ser obodo a partir da reaccio do canal com reagente de Gagnard, cm meio aquoso 1
E. todss as afirmagbes antenorcs $30 COITECIAs 2 il G e
{39 | O catalizador do processc de obtengio de dlcool metlics GO + 2Hy —Cl [yOH &
iy A. ZoO B. CrOs 4 Zn0O C.. ™ D. Cris E. Pt + CO2 Shex
|50 | Oéter ctilpropilico tem & scguinte e e e W T _1-,
| A cHsOGIE B. CoHs-COO-CHs €. CilyO-CHs {, caocsm E CHy-COO-CHy \
51 Entre as afirmagbes que $€ SCEUC, indique a que nio otk comectan SaE Lo \
5 A, Formalina é a solugio aquoss de acetoaldeido |
|  B. Formaldeidoéa matéria-prima pars produgdo das resnas {formal-fendlicas |
; C. Formalina aplica-se na Jculrura |
), Formali desinfecgio dos mstrumentas \
sa de formaldeido ALY IRl DD L S g i =]
espelhos, quando s¢ revels a propricdade de: .‘
: B. Catalizados C. Complexante D. Fermento E. Redutor e
i = o0 A s Ry me————— ——————— o = A
o pasa prepartagao do Polivinilcloreto ¢ 8 .
HA B, CCL=ClL €. CCL=CHai D. CHz=CHC E. £CL=CCh :
: “idos indicados entra na compo liél?d_'ima;'_" & ; ll.
( B. CH,CHNHz)CHCHICOOH C. CHCHNHCOOH .





